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Větší bezpečnost a víc času na pacienty: Nemocnice Šumperk zavedla 
nový informační systém 

Jednodušší administrativu, efektivnější a rychlejší sdílení informací i silnější ochranu před 
případnými kybernetickými útoky. To všechno si Nemocnice Šumperk slibuje od nového 
informačního systému, se kterým začali pracovat její lékaři, zdravotníci i administrativní 
pracovníci.  

 

Nemocniční informační systém je klíčový nástroj, do kterého lékaři, zdravotníci i administrativní 
pracovníci zapisují všechny důležité informace. Od příjmu pacienta, přes vyšetření a laboratorní 
výsledky, až po vystavení lékařských zpráv a následnou fakturaci směrem ke zdravotním 
pojišťovnám. Díky informačnímu systému mají lékaři zároveň přehled o zdravotním stavu 
pacienta v reálném čase z jednoho místa, bez nutnosti složitého dohledávání lékařských zpráv a 
dalších údajů.  

Nový systém Medicalc od společnosti Medical Software a.s. nahradil v šumperské nemocnici 
starší řešení, které už nevyhovovalo současným požadavkům na digitalizaci zdravotnictví. 



„Kvalitní nemocniční informační systém dokáže personálu výrazně ušetřit čas, snižuje 
chybovost a umožňuje, aby se zdravotníci mohli více věnovat samotné péči o pacienty. Nový 
informační systém navíc vyhovuje nejen současným, ale i budoucím legislativním požadavkům 
v oblasti komplexní digitalizace a elektronizace procesů i kybernetické bezpečnosti, kterým 
nemocnice v Česku budou v následujících letech bezesporu čelit,“ vysvětluje vedoucí IT 
oddělení Nemocnice Šumperk Ing. Josef Loupanec, proč se nemocnice pro změnu 
rozhodla 

„České zdravotnictví se jednoznačně posouvá směrem k elektronickému vedení zdravotnické 
dokumentace a my se na tuto změnu dlouhodobě a systematicky připravujeme. Děláme 
maximum pro to, aby byla Nemocnice Šumperk na tento trend plně připravena – jak po 
technické, tak po organizační stránce. Nový informační systém je jedním z klíčových kroků, díky 
kterým budeme moci v budoucnu zdravotnickou dokumentaci vést především v elektronické 
podobě,“ doplňuje vedoucí oddělení řízení kvality Nemocnice Šumperk Ing. Martina 
Klimková, MBA. 

Nový informační systém v nemocnici navíc umožnil aplikovat účinnější nástroje zajišťující 
kybernetickou bezpečnost celého IT prostředí. Má také vlastnosti umožňující, po přijetí nutných 
změn v rámci české legislativy, zapojit se do systémů sdílení zdravotnické dokumentace mezi 
dalšími poskytovateli zdravotních služeb. 

Nasazením systému Medicalc Software pokračuje šumperská nemocnice v dlouhodobé 
strategii digitalizace a modernizace svých procesů. Do implementace nového informačního 
systému, nákupu nové IT technologie i zvýšení kybernetické bezpečnosti investovala 
v uplynulých dvou letech desítky miliónů korun.  

Nemocnice Šumperk je soukromá nemocnice poskytující základní i specializovanou zdravotní 
péči pro spádovou oblast víc než 200 tisíc pacientů. Nemocnice má celkem 24 oddělení, která 
jsou zároveň akreditovanými pracovišti a podílí se tak na dalším profesním vzdělávání mladých 
lékařek a lékařů.  Za posledních deset let investovala nemocnice do svého rozvoje téměř jedna a 
půl miliardy korun. Kromě investic do IT technologie plánuje v následujících letech investovat 
zejména do opravy strategického Pavilonu C, ve kterém se nachází operační sály, RTG oddělení 
nebo Urgentní příjem. 

 

FOTO: S novým informačním systémem pracují lékaři, zdravotníci, administrativa a v neposlední 
řadě také lékárníci Nemocnice Šumperk. Archiv Nemocnice Šumperk 

 

Kontakt pro média: 

Ing. Hana Hanke 
Tisková mluvčí 
Nemocnice Šumperk a.s. 
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